



# УРИЦК

## МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ

[www.urizk.spb.ru](http://www.urizk.spb.ru)

ВЫПУСК  
№ 23 (472)

17 мая 2018

Турнир памяти героя .....6-7  
Молодежь  
против наркотиков .....8  
Время на болевой..... 10-11

МУЗЕЮ ЛИГОВО БЫТЬ

Ксения Юрьевна  
БОДУНОВА

стр. 4-5



Газета издается и бесплатно распространяется  
в УРИЦКЕ при информационной поддержке депутата  
Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Сергея Никешина

## Новости Законодательного Собрания Санкт-Петербурга

7 мая на заседании Постоянной комиссии по промышленности, экономике и предпринимательству депутаты поддержали проект закона Санкт-Петербурга «О дополнительных ограничениях розничной продажи алкогольной продукции в Санкт-Петербурге на время проведения чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года», внесенный губернатором Георгием Полтавченко в первоочередном порядке. Законопроект вводит полный запрет на розничную продажу алкоголя, кроме услуг организаций общественного питания, накануне и в дни проведения матчей чемпионата на стадионе «Санкт-Петербург».

Также члены Комиссии поддержали проект закона Санкт-Петербурга «О внесении изменения

в закон Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге», внесенный губернатором города в первоочередном порядке. Документ исключает административную ответственность граждан за нарушения при организации ярмарок, поскольку такой деятельностью могут заниматься только органы власти, государственные учреждения, юридические лица и индивидуальные предприниматели, а граждане в категорию организаторов ярмарок не включены.

**Местная администрация МО УРИЦК  
(по официально предоставленной  
информации  
Законодательного Собрания  
Санкт-Петербурга)**

### 26 МАЯ С 10:00 ДО 11:00

для приема обращений граждан будет организована горячая телефонная линия

с заместителем главы администрации Красносельского района

**Игорем Александровичем Сушковым.**

**Тел. 576-13-49**

## АНОНСЫ МЕРОПРИЯТИЙ С 18 ПО 27 МАЯ

Наименование мероприятия	Дата, время проведения	Место проведения
Лекция для членов общественных организаций на тему: «Общение с налоговой не ограничено людям с ограниченными возможностями. Интернет-сервисы налоговой службы России»	18 мая Начало в 12:00	Администрация Красносельского района ул. Партизана Германа, 3, каб. 1
Праздничное уличное мероприятие «День города – День основания Санкт-Петербурга»	26 мая С 17:00 до 22:00	Южно-Приморский парк Петергофское шоссе, 27
Ежегодный международный Петербургский рок-фестиваль «Окна открой»	27 мая С 12:00 до 22:00	Бывший стадион ЛЭМЗ Петергофское шоссе, 72

**МЫ ПРОТИВ ТЕРРОРА!**

**Уважаемые жители муниципального округа УРИЦК!**

**21 мая** приглашаем вас принять участие в уличной тренировке по профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации последствий подобных явлений «Мы против террора».

**Место проведения:** Полежаевский парк, у церкви святой Нины.  
**Время проведения:** с 11:00 до 16:00. С 12:00 – работа полевой кухни.

**ОБЪЯВЛЕНИЕ**

**Весенний кросс, посвященный 45-летию Красносельского района, на Кубок МО УРИЦК**

**17 мая с 14:00 до 16:00 на стадионе по Авангардной улице, 16,** пройдет весенний кросс, посвященный юбилею нашего района.

Приглашаем к участию всех желающих.

**Предварительная запись по телефону 735-11-33.**



5,04 км  
30:43 6'05

**ГОРОД –**  
ТВОЙ СПОРТЗАЛ

5,04 км

ПРОЕКТ РЕАЛИЗОВАН ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ КОМИТЕТА ПО ПЕЧАТИ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ СО СРЕДСТВАМИ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ



**26 мая**  
**2018 года**

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ  
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ  
УРИЦК

**ОТКРЫТЫЙ ТУРНИР  
ПО КИНОЛОГИЧЕСКОМУ СПОРТУ  
«Питч энд Гоу»**

ПРИГЛАШАЕМ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ  
РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ с 10:30 до 10:55  
ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ в 11:00

Место проведения: **Ул. Партизана Германа д.11**  
(футбольный стадион с искусственным покрытием)  
Предварительные заявки по телефону: **89219849070**

## Музею Лигово быть

**В** нашем пока еще обделенном культурной инфраструктурой районе большую краеведческую и просветительскую работу ведут библиотеки и школы. В преддверии Дня музеев мы попросили педагога-организатора школы № 383 Ксению Юрьевну Бодунову рассказать об экспозиции, посвященной истории Лигово.



Ксения Юрьевна родилась на Авангардной улице. Все ее детские и юношеские годы прошли здесь, все самые искренние переживания и чаяния связаны со школой № 383, где сначала училась, а теперь работает.

В былые времена, когда районный фестиваль «Красносельские маневры» проходил в течение трех дней, а его участники жили в казармах, Ксения Бодунова защищала честь родного округа в рядах «Гвардейцев УРИЦКА». Она с удовольствием занималась в спортивных секциях, которыми руководили талантливые педагоги Светлана Валерьевна и Владимир Викторович Варгасовы. С легкой руки заместителя директора школы по воспитательной работе Марины Геннадьевны Барулиной участвовала практически во всех школьных мероприятиях. Музейная экспозиция по истории Лигово существовала в школе уже тогда. Ксения пробовала себя в качестве экскурсовода, но застенчивость помешала реализовать желание делиться с людьми знаниями по истории малой родины.

– Отличницей я не была, – вспоминает с улыбкой Ксения Юрьевна, – но в других сферах всегда старалась проявить себя достойно.

В старших классах Ксения мечтала стать актрисой и посещала специальные курсы. В мае 2012-го выпускница простилась с любимой школой. Однако, не пройдя в театральный вуз по конкурсу, вернулась сюда уже в сентябре и стала заниматься внеклассной работой с учениками, параллельно получая высшее образование. Коммуникабельный человек, практически ровесник многим, но в то же время достаточно строгий наставник, Ксения Юрьевна нашла общий язык с ребятами, сплотив их и подвигнув на более активное участие в школьной жизни.

– Первое, на что я обратила пристальное внимание, был именно музей. Много делала тогда своими руками, постепенно вовлекая в процесс и ребят, – вспоминает Ксения Юрьевна. – Ухаживая за старым макетом территории Лигово – УРИЦКА, изготовленным школьниками из бумаги, мы понимали, что все здесь должно измениться...



Толчок обновлению экспозиции дало знакомство с поисковым отрядом «Боевой авангард». Я ездила на Вахту памяти и с благодарностью принимала все, что дарили нам поисковики. Так здесь появилось множество новых экспонатов времен Великой Отечественной войны. Кстати, в поиске теперь ежегодно участвует и отряд нашей школы, занимая на слетах призовые места.

Современный макет Лигово появился у нас благодаря тесному сотрудничеству с Муниципальным советом и Местной администрацией МО УРИЦК. А началось все с визита к нам Николая Кузьмича Прокопчика и Ивана Владимировича Миронова. Сначала при содействии муниципалитета был оформлен зал с рельефной панорамой, посвященной Урицкому рубежу обороны Ленинграда в годы блокады, а затем мы приступили к разработке макета Лигово, в котором нашли бы отражение разные эпохи.

К сотрудничеству была приглашена архитектор Александра Петушкова, которая участвовала в создании макета «Петровской акватории». Изучение архитектурных особенностей Лигово и разработка проекта макета заняли полгода, еще три месяца проект воплощался в жизнь. И вот долгожданный момент настал, мы торжественно открыли новую экспозицию.

Сегодня в макете представлены ключевые периоды истории и знаковые объекты: усадьба графа Орлова, мельница, озеро в Полежаевском парке, церковь, схема улиц и образец типового дома в дачном поселке, станция с кирпичным вокзалом, выполненный в точном соответствии с исторической проектной документацией, а также «последний трамвай» на Петергофском шоссе, остановившийся здесь в первые дни блокады.

Экскурсии по обновленной экспозиции проводят ученицы школы Анастасия Алёхина и Елизавета Демиденкова, рассказывая гостям о событиях и людях, которые жили и творили здесь в ту или иную эпоху. И если дошколята и учащиеся начальной школы знакомятся с историей Лигово, то для школьников разработали специальный квест, уже предполагающий некий багаж знаний. На школьной неделе музея здесь побывали ученики всех 5–8-х классов.

Макет Лигово неизменно вызывает восторг посетителей от мала до велика. Еще бы! В процессе экскурсии загорается освещение то в усадьбе Орлова, то в дачном доме, кто-нибудь из «жителей» вдруг приветствует гостей, махнув им рукой. Паровозик на станции, будто готовясь к отправлению, пускает пар. «Блокадный трамвай» искрит... А впечатленные зрители интересуются не только технической стороной вопроса, но и историческими фактами. По признанию экскурсоводов, самой запоминающейся была встреча с воспитанниками детского сада № 26. Конечно, малыши, многие из которых плохо видят, очень хотели исследовать экспонаты руками, но изо всех сил сдерживались и внимали каждому слову.



Музейная экспозиция была представлена Анастасией и Елизаветой на районном этапе конкурса «Хранители времени», где получила 1-е место и хвалебные отзывы жюри. К сожалению, пройти в следующий тур ребятам не удалось – в качестве музея экспозиция пока не аттестована, да и требует пополнения материалами «из школьных заказников».

Надеемся, что в скором времени формальные барьеры и другие сложности Ксении Юрьевне и администрации школы удастся преодолеть. И тогда все желающие жители нашего округа смогут побывать на интереснейшей экскурсии по истории Лигово – УРИЦКА.

## Турнир памяти героя



**Ю**ные жители УРИЦКА поборолись за переходящий Кубок памяти Героя Советского Союза Александра Викторовича Германа на традиционном военно-патриотическом турнире.

Организовали мероприятие Муниципальный совет и Местная администрация МО УРИЦК. А принимали его в этот раз члены патриотического центра «Каскад» на территории тренировочной базы в деревне Келози.

В сборные команды школ №№ 208, 217, 237 и 383 нашего округа вошли учащиеся 7–10 классов, показавшие лучшие результаты в военно-прикладных дисциплинах на различных школьных соревнованиях. Турнир на Кубок Германа среди школьников считается престижным, ведь именно здесь отбираются кандидаты в знаменитую команду «Гвардейцы УРИЦКА»!

Прибывших на базу «бойцов» обмундировали и обеспечили сухим пайком. Учебные места были хорошо оснащены, а задания детально продуманы.

Приятно было смотреть на стройные ряды будущих защитников Родины, выстроившихся на плацу. Чести поднять знамя удостоились учащиеся школы № 208, ставшие победителями турнира в прошлом году.

«Бойцов» призвали помнить о подвигах наших предков и следовать их примеру.

Успехи друг друга в строевой подготовке могли оценить все. А затем команды отправились на учебные места. Прежде чем зафиксировать результат выполнения того или иного норматива, с ребятами проводили полный инструктаж и предоставляли возможность «пристреляться».



На нескольких станциях «бойцы» соревновались в строевой подготовке, сборке-разборке автомата Калашникова, снаряжении магазина учебными патронами, огневой подготовке, одевании противогаза на время, медицинской подготовке, комплексе силовых упражнений...

На большинстве площадок команды были сосредоточены, действовали уверенно и четко. «Рядовые» лихо отжимались, подтягивались на перекладине, стреляли из автомата и пистолета, оказывали первую помощь условно пострадавшим, вселяя уверенность, что в случае необходимости наши рубежи будут под надежной защитой. Здорово разрядило обстановку перетягивание каната – традиционно самый азартный этап соревнований. Вот где проявляется командная работа!

В целом с задачами участники соревнований справились. Отметим, что с достойным результатом выступали члены команды «Гвардейцы УРИЦКА», совершенствующие свое мастерство постоянно. Ульяна Мавричева, например, заработала наивысший балл сразу в нескольких дисциплинах среди девушек. Кстати, Ульяна – не только универсальный солдат, но и творчески одаренный человек. Она рисует, создает арт-объекты из разных материалов и снимает мультфильмы в жанре песочной анимации. Выкладывались и ребята из 383-й школы. В этом году значительно улучшила показатели школа № 217.

Успех приходит к юным участникам соревнований не сам собой. За ним стоят упорные тренировки и воля к победе. Весомый вклад в развитие рябят вносят их наставники. Так, Ксения Юрьевна Бодунова, тренирующая учащихся школы № 383, приглашает в команду только тех, кто любит военно-прикладные виды спорта и готов работать на общий результат. Валентина



Ивановна Риц – прирожденный лидер, который может разглядеть талант и мотивировать на достижения. Под руководством этого педагога юные жители УРИЦКА добиваются успеха в самых разных направлениях и сферах.

На церемонии награждения «бойцам», показавшим лучший результат в разных дисциплинах вручили медали и статуэтку богини Ники – символа победы. 3-е командное место заняла школа № 217, 2-е – учащиеся из школы № 383. А новый переходящий Кубок Германа в течение года будет украшать коллекцию наград школы № 208. Поздравляем победителей и благодарим всех, кто своим участием делает турнир одним из ярких событий в жизни нашего округа!

**Людмила КОВАЛЕВА,  
житель МО УРИЦК**



# Молодежь против наркотиков

**О**дноименную информативную акцию провели на улицах УРИЦКА органы местного самоуправления.

Проблема распространения наркомании сегодня актуальна, как никогда. С развитием интернет-технологий наркодельцы получили отличную возможность наладить сбыт зелья, оставаясь для обреченных потребителей и правоохранительных органов инкогнито. Именно поэтому в нашем округе ведется постоянная профилактическая работа, основным направлением которой является информирование жителей о последствиях употребления наркотиков, способах избежать вовлечения в порочный круг и правилах здорового образа жизни. Кроме того, в УРИЦКЕ проводится множество мероприятий, участвуя в которых, молодые люди могут найти себя, реализовать и утвердиться в среде сверстников, не прибегая к противоправным действиям.

11 мая на улицы округа вышли волонтеры, вооружившись буклетами, памятками по теме акции и сувенирами. Вызывая прохожих на разговор, ребята обращали внимание на существующую проблему распространения наркомании среди подростков и молодежи, грамотно подводили к мысли о том, что наркотики и счастливая жизнь несовместимы.

Надо сказать, что большинство наших жителей находили несколько минут, чтобы пообщаться. В основном, это, конечно, молодежь. Многие сразу же открывали буклет, читали его и тут же обсуждали интересные темы с волонтерами. Старшее поколение сетовало на вседозволенность современных детей и благодарило за то, что дельные советы помогают вовремя заметить, что с ними случилось неладное. Были и те, кто делал вид, что обсуждаемые проблемы их не касаются и не коснутся. Кстати, напрасно, ведь беда может неожиданно постучаться даже в самую благополучную семью...

Очень надеемся, что информационные материалы, которые получили участники акции, прочтут все члены их семей, чтобы не встать на путь ложного, искусственного удовольствия или помочь близкому человеку с него свернуть.

**Татьяна ЛАБЗА**





## Оступившимся помогут

**Н**а территории Красносельского района, по улице Чекистов, 28, работает диспансерно-поликлиническое отделение наркологии. Сотрудники отделения проводят мероприятия, направленные на профилактику потребления наркотических и психоактивных веществ несовершеннолетними.



Родителям необходимо помнить, что употребление наркотических веществ является в жизни ребенка «бомбой замедленного действия», так как вызывает тяжелые соматические заболевания, уводит его в мир иллюзий, меняет жизненные ценности.

Предупреждение развития наркологических заболеваний у подростков, своевременное влияние на ситуацию является приоритетным направлением деятельности наркологического кабинета.

Уважаемые родители! Если вы заметили или предполагаете факт употребления наркотического ве-

щества вашим ребенком, не оставляйте его без внимания, незамедлительно примите меры!

Не откладывайте свой визит в наркологический кабинет. Сотрудники ответят на все вопросы, помогут найти подход к вашему ребенку, выявят причины и условия употребления наркотических веществ, наметят пути решения проблемы.

Своевременное вмешательство поможет сохранить здоровье вашего ребенка и повысить качество его жизни!

**Н.П. КОРОЛЕНКО,**  
заведующая  
диспансерно-поликлиническим  
отделением  
района

# НАРКОТИКИ ЛИШАЮТ ТЕБЯ БУДУЩЕГО



Проект реализован при финансовой поддержке  
Комитета по печати и взаимодействию  
со средствами массовой информации



## Время на болевой



*Победители и призеры «Кубка Победы» в старшей возрастной группе*

**В** канун великого праздника 9 Мая бойцы УРИЦКА выступили на городском этапе «Турнира Победы» по армейскому рукопашному бою.

Соревнования прошли в клубе спортивно-боевых единоборств имени олимпийского чемпиона по дзюдо С.П. Новикова. В утренней части программы, отдавая дань памяти героям Великой Отечественной, на трех таатами яростно сражались младшие юноши от 7 до 12 лет. В дневной и вечерней бились старшие юноши и юниоры.

Более многочисленной была утренняя турнирная сетка, в которую представитель военно-патриотического клуба «Рубеж» заявил команду из 24 воспитанников. Выдержать напряжение бескомпромиссной борьбы удалось не всем. Иногда просто не везло, а иногда не хватало опыта и сил.

В весовой категории 33 кг, юноши 9–10 лет, бойцу УРИЦКА Михаилу Лёвину пришлось за полтора часа провести три поединка. Если бы Миша спасовал хотя бы в одном из них, то «золотая» медаль досталась кому-нибудь другому. Более того, чтобы у судей не возникало никаких сомнений, Михаил Лёвин добивался своих побед досрочно – грамотно, четко, быстро и вовремя проводя болевые приемы.

«Время на болевой!» – объявляет судья-информатор и через секунду-другую констатирует досрочную победу.



*Победители и призеры «Кубка Победы» в младшей возрастной группе*

Молодец Миша и молодец его тренер – Николай Валерьевич Климов, под руководством которого боец тренируется и обучается приемам АРБ в нашем муниципальном округе.

«Опыт – дело времени!» – считает самый юный участник команды ВПК «Рубеж», 8-летний Даниил Сафронов. В финале Даня уступил по баллам с разногласием судей-



**Добивание проводит Владислав Линник**

ского решения, но вполне доволен своей «серебряной» медалью, ведь она у него одна из первых!

Ну а которая по счету «золотая» медаль досталась Ивану Трунину, затрудняется ответить и сам Ваня. Каких только соревнований не было в его насыщенной спортивной жизни! Это и ушу-саньда, и панкратион, и универсальный бой, и боевое самбо, и рукопашный бой... Однако больше всего Ивану Трунину нравится АРБ. Как тут не стать первым! Поединок номер один – противник брошен и «добит» руками в партере. Поединок номер два – сдался на «болячке». Третий бой – и снова нокаут. В финале же все арбитры без исключения единогласно баллами признают Ивана Трунина чемпионом в своей весовой категории.

После обеда начались рукопашные схватки взрослых и самых опытных. Скажем сразу: здесь мы рассчитывали на большее, нежели достойное участие. «Вперед, вперед, "Рубеж"!» – поддерживает публика бойцов УРИЦКА. Проход в ноги, бросок через спину, удержание сбоку-справа, Тимур «Ashurboy» Алеев переходит на исполнение рычага локтя через бедро. Кажется, еще мгновение – и противник застучит по коврику! Но нет, оппонент в синем шлеме и не думает сдаваться! Эх, Тимур, Тимур... Надо внимательнее слушать тренера на учебно-тренировочных занятиях. Татами – он как жизнь, здесь нужно нечто большее, чем удачно сданный ЕГЭ и факультатив

по биологии. Бой проходит – результат остается. Победа, добытая по очкам, точно такая же, как и победа досрочная. Поэтому Тимур Алеев особенно не расстраивается из-за тренерских нотаций, «гнет свою линию» и выигрывает финальный бой за 16 секунд. Все тот же «рычаг через бедро», но теперь уже эффективно и мощно.

Эффективно и мощно в финал в категории 60 кг, 15-16 лет, ворвался и Роман Малиновский. Друзья по команде смеются: «Это потому, что Рома забыл дома борцовки и теперь злится». Тем не менее, факт остается фактом: на «Кубке Победы» по АРБ Роман Малиновский сумел выйти в

финальную часть, где в упорном бою превзошел одноклубника Владислава Линника и занял 1-е место.

Заключительную «золотую» медаль турнира в честь 9 Мая принес в зачет УРИЦКА Иван «Istrebitel» Самолётов. Все его бои были не только зрелищными, но и самыми продолжительными. Уже на награждении вдруг оказалось, что трое финалистов юниорской «семидесятипятки» имеют совершенно одинаковые показатели: равное количество побед и поражений, технических баллов, замечаний и предупреждений. Для выявления победителя главным судьей соревнований были назначены дополнительные поединки по круговой системе, где нашего «сверхзвукового Истребителя» Ивана Самолётова сбить уже никто не смог, и он по праву занял высшую ступень пьедестала почета.

Также на турнире «Кубок Победы» сумели отличиться и занять призовые места следующие бойцы: 1-е место – Михаил Лёвин, Иван Трунин, Роман Малиновский, Тимур Алеев, Иван Самолётов; 2-е место – Даниил Сафонов, Илья Скворцов, Владислав Линник; 3-е место – Камо Абовян, Сергей Барановский и Юрий Дашунин.

**Герман ПАРТИЗАНОВ,  
житель МО УРИЦК,  
пропагандист ЗОЖ**



**Удар ногой в прыжке наносит Юра Мезрян**

## Деньги придется вернуть

**П**роблема возврата незаконно полученных сумм – одна из самых актуальных в деятельности Пенсионного фонда России. Поскольку сбор и анализ информации по застрахованным лицам занимает некоторое время, ПФР может перечислять денежные средства по той или иной социальной выплате лицам, утратившим на нее право. Напоминаем, что незаконно полученные выплаты подлежат обязательному возмещению.

Существует несколько основных причин, по которым образуются переплаты из федерального бюджета и бюджета ПФР. Чаще всего они возникают, когда человек не сообщает в ПФР о трудоустройстве, являясь при этом получателем выплаты, на которую может претендовать только нетрудоустроенный гражданин. Реже – вследствие предоставления фиктивных документов при назначении пенсии, сокрытия факта ее получения в другом регионе РФ или на территории иностранного государства. Кроме этого, несвоевременное представление информации о переезде из зоны ЧАЭС или при увольнении с предприятия, находящегося в такой зоне, также влечет переплату денежных средств, подлежащих обязательному возмещению в федеральный бюджет.

Если обратиться к статистике, то основная доля переплат приходится на граждан, осуществляющих уход за престарелыми (старше 80 лет), инвалидами I группы или детьми-инвалидами. Следует отметить, что получать эту компенсационную выплату имеют право только неработающие граждане. Школьники и студенты, оформляя уход за своими бабушками и дедушками, за соседями и просто знакомыми старше 80 лет или инвалидами, через некоторое время забывают, что в случае трудоустройства должны в обязательном порядке уведомить об этом Пенсионный фонд. Полученные после трудоустройства суммы подлежат обязательному 100-процентному возмещению в бюджет и взыскиваются с гражданина, даже по-прежнему осуществляющего уход. Эта процедура может происходить как в добровольном, так и в судебном порядке.

Фактор трудоустройства является решающим и для получателей федеральной социальной доплаты (ФСД), компенсационной выплаты за проживание в зоне ЧАЭС и получателей пенсии по случаю потери кормильца (при уходе за ребенком до 14 лет).

В кратчайшие сроки уведомить Пенсионный фонд необходимо при отчислении с очной формы обучения получателям пенсии по случаю потери кормильца и



**Внимание! Получателям выплат, которые зависят от факта работы, места проживания, службы в армии или учебы в учебном заведении, необходимо самостоятельно уведомлять ПФР об изменении жизненных обстоятельств, которые влекут прекращение выплат.**

гражданам, находящимся на иждивении, поскольку этот факт влечет за собой утрату права на получение выплаты по линии ПФР.

Еще одной причиной переплат является незаконное снятие денежных средств с банковской карты умершего пенсионера. Тут у гражданина, по вине которого произошла переплата, также есть два варианта для возврата денежных средств в бюджет ПФР: добровольный и принудительный. В первом случае погашение переплаты происходит путем подачи заявления в территориальное подразделение ведомства, после чего гражданин возвращает деньги безналичным (удержание из выплат) или наличным путем (уплата по квитанции в банк). При другом варианте развития событий территориальное Управление ПФР обращается в суд с иском о взыскании незаконно полученных средств, и возврат переплаты происходит с учетом всех судебных издержек.

Если незаконные выплаты по линии Пенсионного фонда получил пенсионер, действующее законодательство предусматривает возможность удержания денежных средств в счет погашения переплаты из его пенсии (в размере не более 20 % в месяц). Такое удержание может быть произведено и без согласия пенсионера.

**Местная администрация МО УРИЦК  
(по официально предоставленной информации  
Управления Пенсионного фонда РФ  
в Красносельском районе)**

## Нацистская символика – вне закона!

**В** начале мая мир отметил 73-ю годовщину победы над нацистской Германией. Однако экстремистские организации и сегодня активно используют нацистскую символику для объединения радикально настроенных людей. Прокуратура Красносельского района напоминает, что действующим законодательством предусмотрена ответственность за публичное демонстрирование подобных изображений.



В соответствии со статьей 6 Федерального закона от 19.05.1995 № 80-ФЗ «Об увековечении победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов» в Российской Федерации запрещается использование в любой форме нацистской символики как оскорбляющей многонациональный народ и память о понесенных в Великой Отечественной войне жертвах.

Пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций на основании статьи 1 Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» относится к одному из видов экстремистской деятельности.

Статьей 20.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность за пропаганду либо публичное демонстрирование нацистской

атрибутики или символики, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами. Подобные действия не влекут административной ответственности лишь в том случае, если совершены в целях, не связанных с пропагандой нацистской атрибутики и символики,

таких как научные исследования, художественное творчество, подготовка других материалов, осуждающих нацизм либо излагающих исторические события.

**Местная администрация  
МО УРИЦК  
(по официально  
предоставленной информации  
прокуратуры  
Красносельского района)**

**НЕ ПО БЛАТУ,  
А ПО ЗАКОНУ**  
Честность без купюр

СТ. 290 УК РФ «ПОЛУЧЕНИЕ ВЗЯТКИ»  
– ДО 15 ЛЕТ ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ

СТ. 291 УК РФ «ДАЧА ВЗЯТКИ»  
– ДО 12 ЛЕТ ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ

СПЕЦИАЛЬНАЯ ЛИНИЯ «НЕТ КОРРУПЦИИ» тел.: 576 77 65; zakon.gov.spb.ru/hot\_line

## Защитите свое жилище

Уважаемые жители!

Кража имущества граждан путем взлома входной двери и проникновения в квартиру остается распространенным преступлением, особенно в летний период, когда многие подолгу живут на даче.

Для предотвращения квартирных краж необходимо ваше активное участие в техническом укреплении жилища. Следуя простым правилам, вы обезопасите себя и свое имущество!

⚠ Определите наиболее уязвимые места жилища с точки зрения безопасности.

⚠ Надежно укрепите входные и балконные двери, дверные замки.

⚠ Если возможно, не только установите в подъезде домофон, но и обеспечьте вахтовую охрану.

⚠ Оборудуйте жилище видеоглазком, желательно с функцией сохранения видеозаписи.

⚠ При утере ключей срочно замените замки.

⚠ Уходя из дома, не оставляйте открытыми окна.

⚠ Договоритесь с соседями о взаимном присмотре за жильем в отсутствие кого-то из вас, о своевременной выемке корреспонденции, прессы, рекламных и других материалов из почтового ящика.

⚠ Чтобы не оказаться жертвой разбойного нападения, никогда не открывайте входную дверь, предварительно не узнав, кто находится за ней.



**Внимание!**

**Наиболее эффективной защитой вашего жилища является оснащение его охранной и тревожной сигнализацией с подключением к централизованному пульту вневедомственной охраны!**

⚠ Если вы стали свидетелями преступления или вам показалось подозрительным поведение отдельных лиц (например, пытающихся проникнуть в квартиру через балкон, долго открывающих

входную дверь или выносящих из квартиры какое-то имущество), необходимо сообщить об этом в полицию. Помните: раскрыть преступление «по горячим следам» значительно проще!



**02 – полиция;**  
**573-55-46 –**  
**54-й отдел полиции**

**Местная администрация МО УРИЦК  
(по официально предоставленной информации УМВД России  
по Красносельскому району)**

# Артериальная гипертензия у подростков: диагностика и лечение

**Г**ипертония – распространенная болезнь сердечно-сосудистой системы, которую обычно диагностируют у пожилых пациентов. В последнее время высокое давление все чаще начало беспокоить детей подросткового возраста. Болезнь стремительно молодеет, что вызывает у медиков серьезное беспокойство.

Каждый родитель должен знать, какие признаки гипертонии проявляются у подростков, чтобы вовремя заметить недомогание у своего ребенка. Чем раньше будет начато лечение, тем выше у больного шансы избавиться от проблем с давлением.

## ДЕТСКАЯ ГИПЕРТОНИЯ

Нормальное давление малыша до семи лет составляет 90/55 мм ртутного столба. Увеличение верхнего уровня означает, что сосудистая система ребенка подвержена заболеванию.

Гипертония у детей может проявиться на первых месяцах жизни или после 10 лет, предсказать ее заранее невозможно. Можно попытаться установить точную причину заболевания, определить вид гипертонии – она бывает первичной и вторичной.

**Первичная гипертония** возникает без причины, без врожденных пороков. Ее легко подавить, отслеживая изменения давления на фоне эмоционального состояния ребенка и физических нагрузок. Родители должны уделять малышу максимум внимания, корректировать его времяпрепровождение.

**Вторичная гипертония** связана с хроническими патологиями. Лечение и профилактика напрямую зависят от общей и частной этиологии болезни.

### Причинами вторичной гипертонии могут быть:

- эндокринные заболевания щитовидной железы и надпочечников, ослабляющие иммунитет организма;
- вегетососудистая дистония, часто влияющая на сердце. Отрицательный эффект усиливается при передозировке лекарственных средств;
- лишний вес. Давление у малыша, склонного к ожирению, всегда высокое. С большой вероятностью гипертония проявится и в будущем.
- плохая наследственность. Часто болезнь передается от близких родственников.

Чтобы избежать гипертонии, младенцев, особенно недоношенных, необходимо максимально долго вскармливать грудным молоком. Молоко формирует и укрепляет иммунную и психическую системы.



Гипертония у ребенка постарше проявляется из-за малоподвижного образа жизни, чрезмерных умственных нагрузок. Родителям необходимо вовремя увеличивать либо ограничивать физическую и умственную нагрузку ребенка.

## ПОДРОСТКОВАЯ ГИПЕРТОНИЯ

Подростковое давление после 17 лет по показателям приближается к взрослому. Превышение показателей 120/80 мм ртутного столба – повод заподозрить заболевание. Исследователи уверены: хроническое повышенное давление у взрослого человека проявляется в юношеском возрасте.

У подростков гипертония является следствием патологических изменений в организме. Как известно, у девушек и парней, которые переживают переходный возраст, происходит структурное оформление и завершение развития большинства внутренних органов. На протяжении всего периода нервная система подростка имеет неустойчивое равновесие. Из-за этого даже минимальные раздражители вызывают выраженную реакцию. В результате подобных воздействий существенно повышается давление.

Если у подростка нет вредных привычек, ему удастся благополучно пережить переходный возраст со всеми перестройками организма. Но обычно дела обстоят немного иначе. В таком возрасте молодые люди начинают курить и употреблять спиртные напитки. Вредные привычки становятся дополнительной нагрузкой на жизненно важные системы. Если же подросток начинает употреблять наркотические вещества, то проблем с сердцем и сосудами ему точно не избежать.

**Д.Ф. МЕДВЕДЕВ,**  
заведующий детским поликлиническим  
отделением № 65  
СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 91»

Продолжение читайте в следующем выпуске

# С ЮБИЛЕЕМ!

**ОТ ВСЕГО СЕРДЦА ПОЗДРАВЛЯЕМ  
ЮБИЛЯРОВ МАЯ,  
ЖЕЛАЕМ КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ И ВСЕХ ЗЕМНЫХ БЛАГ!**

**17 МАЯ**

80-летие отмечает

Гончарова Елена Владимировна

**18 МАЯ**

90-летие отмечает

Иванова Лидия Васильевна

80-летие отмечает

Романова Надежда Михайловна

**22 МАЯ**

80-летие отмечает

Данилина Людмила Петровна

**26 МАЯ**

80-летие отмечает

Штыкова Полина Сергеевна

**27 МАЯ**

90-летие отмечает

Гультяева Клавдия Сергеевна

**Муниципальный совет  
и Местная администрация МО УРИЦК  
Общество «Жители блокадного Ленинграда»  
Совет ветеранов МО УРИЦК  
Общество инвалидов  
ПО РОО «Дети войны, погибших,  
пропавших без вести родителей»  
Общество бывших малолетних узников  
фашистских концлагерей  
Общество «Рубеж-Чернобыль»  
Общество «Капля жизни»  
Общество слепых**



Учредители: Муниципальный совет и Местная администрация МО УРИЦК Красносельского района.

Информационная продукция 6+

Редакция: 198205, СПб, ул. Партизана Германа, д. 22. Тел. 735-11-33.

Муниципальный округ УРИЦК № 23 (472)2018.

Распространяется бесплатно.

Издатель: ООО «Редакция районных и муниципальных газет».

198096, СПб, ул. Червоного Казачества, д. 32, кв. 70. Тел. 786-41-80 • e-mail: nzastava@bk.ru

Главный редактор: ГУТОВСКАЯ Мария Михайловна. Выпускающий редактор: ЛАБЗА Татьяна Александровна. За содержание и стиль авторских материалов редакция ответственности не несет.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Санкт-Петербургу и Лен. области.

Регистрационный номер ПИ № ФС2-8933 от 18.12.2007

Тираж 12 000 экз. Газета отпечатана:

ООО «Типографский комплекс «Девиз» 195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, к. 2, лит. А, пом. 44.

Подписано к печати по графику и фактически – 15.05.18 в 18:00.

Выход в свет – 17.05.18 в 10:00. Заказ № 2782.